
Naravno je: dobro počutje navdihuje
dobro delovanje
Obvladati umetnost preobrazbe

Hearth Summit, največji svetovni dogodek te vrste, med 17. in 20. junijem 2025 prihaja v
Slovenijo. Združil bo govorce iz več kot 100 držav, da bi navdihnili in povezali tiste, ki
verjamejo, da je dobro počutje ključ do boljše prihodnosti. Hearth Summit bo združil
svetovne voditelje sprememb, vizionarje, mislece in ustvarjalce - tiste , ki razumejo, da se
resnična sprememba začne pri njih. Med potrjenimi govorniki so Mary Robinson, nekdanja
predsednica Irske, Satish Kumar, aktivist in romar, nevroznanstvenik dr. Richard J. Davidson,
Martha Koome, vrhovna sodnica Kenije, in dr. Pumla Gobodo-Madikizela, dobitnica
Templetonove nagrade 2024.

Po nagrajeni prvi izvedbi dogodka leta 2022 v Bilbau in več kot 20 neodvisno organiziranih
regionalnih Hearth Summitih se srečanje svetovnih voditeljev sprememb (t.i. “change-makerji) za štiri
navdihujoče dni vrača v srce Evrope, v Ljubljano, prestolnico Slovenije. Skozi transformativno moč
dobrega počutja vrh tlakuje pot viziji prihodnosti, polni upanja. Med udeleženci se pričakujejo
voditelji nevladnih organizacij, učitelji, filantropi, voditelji socialnih podjetij, aktivisti, akademiki,
politiki, oblikovalci politik, raziskovalci in študenti.

Ste iskali navdih, pa niste vedeli, kje začeti?

Ljudje smo čuteča bitja, ki nosimo tisoče neizraženih občutkov, ki se prenašajo iz generacije v
generacijo. "Medgeneracijska travma deluje kot jez, ki nas blokira pri uvajanju sprememb, tudi, ko vemo,
da so te nujno potrebne. V sebi nosimo nerazdružljivo nit, ki nas povezuje z našo skupnostjo, naravo in
planetom — našo najbolj prvinsko vez. Instinktivno vemo, kaj se zdi prav, vendar pogosto nimamo
sredstev, da bi to izrazili ali ukrepali," pravi Aaron Pereira, soustanovitelj projekta The Wellbeing
Project, pobude, ki prinaša Hearth Summit v Ljubljano.

Svetovni voditelji, misleci in vizionarji se bodo od 17. do 20. junija 2025 zbrali na Hearth Summitu, da
bi skupaj oblikovali globalno skupnost za reševanje največjih izzivov sodobnega sveta. To edinstveno
srečanje bo združilo različne perspektive pri naslavljanju najbolj perečih globalnih vprašanj, kot so
podnebne spremembe, neenakost, socialna pravičnost in odgovorno vodenje.



V štirih dneh se bodo udeleženci lahko vključili v spodbujajoče razprave, transformativne umetniške
izkušnje in prakse, ki bodo utrle pot do novih spoznanj. Z več kot 1.200 globalnimi in regionalnimi
voditelji, nosilci sprememb in inovatorji, ki se bodo zbrali v Ljubljani, vrh ponuja redko priložnost za
deljenje, učenje, povezovanje in rast - prostor, kjer dobro počutje poganja smiselno delovanje in
navdihuje kolektivni napredek.

Vrh bo potekal v Cankarjevem domu, kjer bodo udeleženke in udeleženci raziskali povezave med
individualnim, organizacijskim, družbenim in ekološkim dobrim počutjem. Govorci in umetniki bodo
skozi predavanja preučevali, kako lahko globoko zakoreninjena kultura dobrega počutja spodbuja
sistemske spremembe. Program srečanja bo sestavljen iz debat, pogovorov in okroglih miz z voditelji
s področja kulture, znanosti, politike in družbenih sprememb. Teme bodo segale od osebnega do
ekološkega dobrega počutja, humanizacije tehnologije in umetne inteligence, medgeneracijske
travme, grajenja miru in sprave, urbane odpornosti, nevroznanosti in več - vse skozi perspektivo
dobrega počutja in ekološke pripadnosti. Program bo vključeval delavnice različnih velikosti in tri
umetniške instalacije, dostopne javnosti. Umetniški program, za katerim stojijo svetovno priznani
umetniki, koordinira ugledna skupina, vključno z Manuelom Bagorrom iz Carnegie Halla, Carrie
Barratt, nekdanjo namestnico direktorja MET v New Yorku, in dr. Corinno Otto, direktorico zbirke
Draiflessen v Nemčiji. Eno od predstavljenih del, Ogledalo miru umetnice Renee Van Bavel - ki ga
prinaša zbirka Draiflessen - vabi gledalce k razmisleku o vrednosti miru. Delo, prvič predstavljeno na
Beneškem bienalu 2022, omogoča gledalcem, da vidijo svoj odsev v naravni velikosti ob izjavi: "Tako
izgledajo ljudje, ki živijo v miru." Služi kot prepričljiv opomnik, da je mir dragocen in zahteva
premišljeno, vsakodnevno delovanje za njegovo ohranjanje.

Dodatne aktivnosti bodo potekale po Ljubljani na vidnih kulturnih prizoriščih.

Slovenija je bila izbrana zaradi svojega ugleda kot vključujoča, miroljubna država z močno socialno
kohezivnostjo in zavezo trajnosti. Vključevanje lokalne skupnosti je ključni vidik Hearth Summita,
zato so organizatorji k sodelovanju povabili Univerzo v Ljubljani, aktivni pa so tudi v pogovorih z
Mestno občino Ljubljana, Vlado Republike Slovenije in drugimi institucijami.

Ste pripravljeni?

Globalni Hearth Summit utira pot novi generaciji nosilcev sprememb in prenovljeni kulturi družbene
preobrazbe. Pridružite se nam pri grajenju skupnosti, predane ustvarjanju boljšega sveta.
Tako kot se je pretekli konec tedna v Alpbachu v Avstriji pod sloganom "Čas je za ustvarjanje nove
umetnosti sprememb!" zbralo več kot 300 snovalcev sprememb, pionirjev, socialnih podjetnikov,
filantropov in voditeljev, tudi ta vrh vabi slovensko in svetovno javnost, da postane del tega gibanja.
Več o dogodku Alpbach, ki se je osredotočil na obravnavo kulture izgorevanja, organizacijske
disfunkcije in družbenih delitev, si lahko preberete tukaj.

https://wellbeing-project.org/hearth-summit-austria-2024/


Mladi v Ljubljani so med 15. In 17. novembrom 2024 imeli prvo priložnost, da se povežejo z globalno
skupnostjo. V sodelovanju z Univerzo v Ljubljani in s študenti iz različnih akademskih smeri so se
podali na Raziskovanje ekološke pripadnosti. Skupaj so raziskali temeljno vprašanje v srcu pobude:
Kako živeti v harmoniji z naravo? Več o konceptu je na voljo tukaj.

Kdo smo?
Hearth Summit organizira The Wellbeing Project, pobuda, posvečena spodbujanju kulturnih in sistemskih
sprememb. Ob spoznanju, da ta prizadevanja zahtevajo vpoglede in prispevke različnih skupin, so
ustvarili sodelovalno mrežo, ki zdaj vključuje več kot 60 partnerskih institucij po vsem svetu. Med njimi so
vodilne neprofitne organizacije, fundacije, univerze, medijske skupine, podjetja, muzeji in umetniške
institucije. Partnerji vključujejo Univerzo Georgetown, Porticus, Univerzo v Ljubljani ter druge.

Po desetletju skrbnega, skupnega dela so navdušeni, da dobro počutje postaja osrednja vrednota
družbenih sprememb: ko gremo naprej, nadaljujemo svoje poslanstvo postavljanja dobrega počutja v
središče družbene in okoljske preobrazbe, podpiramo nosilce sprememb in vitalno delo, potrebno v
današnjem svetu. Če želite izvedeti več o Hearth Summitu, sledite tej povezavi.

https://www.ecological-belonging.org/
https://wellbeing-project.org/

